

磁気探傷試験 II テキスト 2018版 正誤表

2021.8.20

書籍	頁	行	誤	正
MT2 テキスト	10	左1	$r =$	$I' =$
	23	図2.44	図中 $\delta$ :表面の磁束密度	図中 $B_0$ :表面の磁束密度
	23	図2.44	図中 $\delta$ :表皮の厚さ	図中 $\delta$ :表皮深さ
	23	図2.44	図中 $e=2.712\dots$	図中 $e=2.718\dots$
	23	左20	という。表皮厚さは…	という。表皮深さは…
	108	6	$a$	$C$
	108	9	$a$	$C$
	108	最下段	$\pi a$ (7.2)	$\pi C$ (7.2)